



扫描二维码或搜索
“郑州晚报 TOP 养生”
微信公共账号



官方微博:
<http://weibo.com/u/2276442871>



7月28日,世界肝炎日 认清“肝炎五兄弟”

甲肝、乙肝、丙肝、丁肝、戊肝、药物肝、酒精肝、脂肪肝……一提到肝病,不少人已经被这众多的名号给吓晕了。据了解,世界肝炎日是继艾滋病日、肺结核日和麻风病日之后,第四个被世界卫生组织官方认可的疾病日,这也意味着肝脏疾病已成为全球所面临的共同问题,仅乙肝和丙肝就影响着全球约1/12人口的健康。因此,定期的肝功能检查很有必要。肝病中最常见的“肝炎五兄弟”主要通过哪些途径传播?如何科学预防、规范治疗?世界肝炎日,专家有话要说。 郑州晚报记者 李鹏云

详见B10

医博肛肠“博导专家全国巡诊活动”郑州站启动

治了犯、犯了治,痔疮怎样才能一次性根除?

郑州医博面向全省征集疑难肛肠病患者见证疗效



中华中医药学会肛肠分会会长田振国(右二)在医博为患者亲诊

6月15日,医博肛肠连锁医院正式荣聘中华中医药学会肛肠分会会长、全国肛肠学术委员会会长田振国教授担任名誉总院长、专家委员会主席兼首席专家,同时,医博肛肠“博导专家全国巡诊活动”也正式启动。郑州作为此次“博导专家全国巡诊活动”的第二站,由郑州医博肛肠医院承办的“医博肛肠博导专家全国巡诊活动郑州站暨疑难肛肠病患者征集活动”也正式启动,田振国率领的博导专家团莅临郑州医博肛肠医院亲诊,各类疑难性、复杂性肛肠疾病患者、治疗后出现复发的肛肠病患者及家庭贫困的肛肠疾病患者,提前预约参与活动,就有机会获得博导专家亲诊机会,还可享受由医博“健康1+”基金提供的相关援助。 蒋晓蕾

会长揭秘 三大原因导致“二手”肛肠病患者增多

据田振国介绍,近期中华中医药学会肛肠分会的一项临床统计显示,“二手”肛肠疾病患者约占门诊量的60%左右。面对日益增多的肛肠疾病和越来越多的“二手”肛肠病患者,特别是一些疑难性、复杂性的肛肠病,田振国建议:“得了肛肠疾病,一定要到专业医院接受正规治疗,以免给自己带来终生遗憾。”究竟是什么原因造成了“二手”肛肠病患者越来越多?田振国指出,主要有以下3个原因:

自身因素:由于生活习惯与饮

食习惯,比如经常熬夜、喜吃辛辣食品等,肛肠疾病患者最容易导致疾病复发。

手术质量:手术不成功或不彻底。手术质量取决于两个重要方面,一是技术设备的先进性,二是手术专家的经验值,只有两个因素同时具备了,才能保障手术的安全可靠。

不科学医治:有的患者,喜欢从网上搜查症状,然后自己上药店购买药物。这种典型的自诊自治也是导致治疗不及时、不彻底的重要原因。

专家亲诊 从“痔科国宝”到博导专家团

医博肛肠“博导专家全国巡诊活动”专家团,由全国痔瘕裂领域顶级专家学者及各省肛肠学界权威组成,而此次博导巡诊活动来到河南,田振国也亲临郑州,为各类疑难肛肠病患者进行联合会诊。

据了解,郑州医博肛肠医院依托全国连锁的专家资源优势,拥有以“痔科国宝”陆琦教授领衔的国家级专家团队,而此次“博导专家全国巡诊活动”郑州站由中华中医药学会肛肠分会会长田振国教授担任首席专家,并特别邀请了原海军肛肠专科中心主任田建利教授,博士研究生导师、全国知名女子肛

肠专家姜春英教授,原河南省中医学院一附院肛肠科主任吴存亮教授,郑州医博肛肠医院赵虎院长,河南省中西医结合肛肠专业委员会理事白玉主任等国内最顶级的肛肠学科专家学者,组成堪称中国肛肠诊疗领域最顶级的豪华专家阵容。他们长期从事肛肠疾病的临床和科研工作,不仅具有扎实的理论功底和娴熟的医疗技术,而且善于运用中西医结合的方式为患者订制最合适的诊疗方案。博导专家亲诊的机会实在难得,肛肠病患者朋友如果想得到博导专家亲诊机会,请提前预约。

见证疗效

面向全省征集 疑难肛肠病患者

郑州医博肛肠医院承办的医博肛肠“博导专家全国巡诊活动”郑州站暨疑难肛肠病患者征集活动中,疑难性、复杂性肛肠疾病患者,治疗后出现复发的肛肠病患者,以及家庭贫困的肛肠疾病患者,不仅可获得田振国教授率领的博导专家团亲诊的机会,还可享受由医博“健康1+”基金提供的相关援助。

符合条件的肛肠病患者,可接受专家联合会诊,综合评价患者的各项指标,进行动态治疗监控,评估不同方案的治疗效果,使患者得到最好的治疗。广大肛肠病患者可通过网络、电话、微信申请、预约博导专家亲诊,同时可申请医博“健康1+”基金提供的相关援助。

博导专家全国巡诊(郑州站) 疑难肛肠病患者征集

主办单位: 医博肛肠连锁医院
承办单位: 郑州医博肛肠医院
(原肛泰医院)
基金支持: 医博“健康1+”基金